

## ОБГРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі,  
розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі  
(на виконання Постанови КМУ від 11.10.2016 №710 «Про ефективне  
використання державних коштів» зі змінами)

**Назва предмету закупівлі:** код ДК 021:2015 - 09130000-9 Нафта і дистилляти (Дизельне паливо).

**Місце поставки товарів або місце виконання робіт чи надання послуг:** 31646, с.Черче, вул.Ліщука, 90, Кам'янець-Подільський р-н, Хмельницька обл.

**Кількість поставки товару:** Дизельне паливо – 2827 літрів.

**Процедура закупівлі:** відкриті торги з особливостями (на підставі п.10 Постанови КМУ від 12 жовтня 2022 р. № 1178 Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування).

**Мета проведення закупівлі:** для побутового використання (роботи генератора) в Черчецькому будинку-інтернаті для громадян похилого віку та осіб з інвалідністю.

**Ідентифікатор закупівлі:** UA-2022-12-15-022143-а.

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:**

Термін постачання – з дати укладення договору по 30 грудня 2022 р.

Технічні специфікації не повинні містити посилання на конкретні марку чи виробника або на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб'єкта господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи спосіб виробництва. У разі якщо таке посилання є необхідним, воно повинно бути обґрунтованим та містити вираз «або еквівалент».

1. Якість нафтопродуктів повинна відповідати діючим в Україні Держстандартам та ТУ.

2. Учасник повинен мати єдині зразки талонів, по яких буде можливість заправки по всіх запропонованих АЗС.

2. Строк дії скретч картки, талонів паперових або пластикових на видачу зазначеного палива має становити не менш ніж 12 календарних місяців з дати їх видачі (активації), з подальшим безоплатним обміном невикористаних за цей строк талонів на нові талони. У разі, якщо Учасник здійснює випуск (перехід) талонів нового зразка, він повинен здійснити рівноцінний (у тому числі за номіналом) обмін талонів старого зразка, що залишилися у Замовника та не були реалізовані, на талони нового зразка.

3. Талони повинні бути номіналом 20 літрів за запитом та діяти на АЗС/АЗК учасника-переможця (власних, орендованих, партнерських). Мережа АЗС/АЗК, що обслуговує талони або скретч-картки учасника-переможця, повинна бути розташована в населеному пункті/найближчих населених пунктах в/до смт.Чемерівці, Хмельницької обл. (найближча АЗС повинна знаходитись у радіусі до 35 км від місця знаходження замовника (вул. Ліщука, 90, с.Черче, Кам'янець-Подільський р-н, Хмельницька обл.).

4. Відпуск нафтопродуктів Замовнику здійснюється цілодобово по талонам, скретч-картам, забірній відомості що є підставою для відвантаження нафтопродуктів з всіх АЗС.

5. Технічні, якісні характеристики предмету закупівлі повинні відповідати вимогам чинного законодавства із захисту довкілля, відповідати основним вимогам державної політики України в галузі захисту довкілля та вимогам чинного природоохоронного законодавства під час його належної експлуатації.

**Очікувана вартість предмета закупівлі:** 155520 грн (сто п'ятдесят п'ять тисяч п'ятсот двадцять грн 00 коп.) з ПДВ.

**Обґрунтування бюджетного призначення та очікуваної вартості предмета закупівлі:** розмір бюджетного призначення та очікуваної вартості предмета закупівлі визначений відповідно до довідки про зміни до кошторису на 2022 рік №03.02-3370 від 12.12.2022 року.

Уповноважена особа

Юлія РОГОВСЬКА